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Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatot fogadta el: 

 

 

 

21/2017. (II.28.) önkormányzati határozat  

 

Feladat-ellátási szerződés megkötése 

gyepmesteri feladatok ellátására 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2017. február 28-án 10.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Nagydorog Nagyközség Önkormányzat tanácskozóterme  

7044 Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Borbélyné Töttösi Ágnes, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk, 

Miczki Márton képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:   dr. Sátor Vera jegyző 

 

Kovács György polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a  

megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.  

Kéri, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontot fogadja el a képviselő-testület. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 7 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1./ Feladat-ellátási szerződés megkötése gyepmesteri feladatok ellátására. 

 ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  
 

1./ Feladat-ellátási szerződés megkötése gyepmesteri feladatok ellátására. 

 Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: Mint képviselő-testület tagjai előtt is ismert napi szinten 

szembesülünk a kóbor kutya problémával. Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 

1998.évi XXVIII. törvény 48/A.§.(3) bekezdése szerint a települési önkormányzat kötelező 

feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. 

A települési önkormányzat kötelező feladatának a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló törvény alapján, több módon is eleget tehet. 
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A szolgáltatásnak ki kell terjedni a kóbor ebek befogására és elszállítására a megfelelő 

engedéllyel rendelkező ebrendészeti állattartó telepre, menhelyre.  

A feladatok ellátására árajánlatot kértünk a paksi és szekszárdi gyepmestertől, melyek 

Nagydoroghoz viszonylag közel végzik tevékenységüket, de ők a feladatellátást nem tudták 

vállalni. A földrajzi távolságot is figyelembe véve árajánlatot kérTünk a székesfehérvári 

Alpha-Vet Kft.-től, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Borbélyné Töttösi Ágnes képviselő: Az ajánlatot átnézve az lenne a kérdése, hogy 

kedvezőbb lehetőség nem adódott? 

 

Kovács György polgármester: Mint elmondta egy paksi és egy szekszárdi gyepmestertől is 

kért ajánlatot, de ők jelezték, hogy nem tudják elvégezni ezt a tevékenységet. Ezen felül az 

előterjesztésben megjelölt székesfehérvári cég az, aki a környékben kijár és el tudja vállalni 

Nagydorogon is a gyepmesteri feladatot. 

 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van - e még valakinek kérdése, 

hozzászólása, véleménye. Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

21/2017. (II.28.) önkormányzati határozat 

 

Feladat-ellátási szerződés megkötése gyepmesteri feladatok ellátására 

 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-ellátási szerződést 

köt gyepmesteri feladatok ellátására a mellékelt tartalommal, felhatalmazza a polgármestert a 

szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

10.10 órakor bezárta. 

 

Kmf 

 

 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

   polgármester                         jegyző 


